

VERBALE N. 22 CONSIGLIO D'ISTITUTO 25 / 10 / 2021

Il giorno 25 del mese di ottobre dell'anno 2021 alle ore 18.45 attraverso una video conferenza, si è riunito il Consiglio d'Istituto per discutere i seguenti punti all'ordine del giorno:

- 1) Approvazione verbale della seduta precedente;
- 2) Autorizzazione e assunzione a bilancio progetto PON Azione 13.1.1 "Cablaggio strutturato degli edifici scolastici" - Avviso pubblico prot. 20480 del 20/07/2021;
- 3) Autorizzazione partecipazione progetto Pon Avviso:28966 del 06/09/2021 - FER REACT EU -Digital board: trasformazione digitale nella didattica e nell'organizzazione;
- 4) Variazioni di bilancio;
- 5) Donazione beni;
- 6) Autorizzazione contributo Primaspes;
- 7) Autorizzazione contributo della scuola per partecipanti alla "Gara dei rompicao";
- 8) Varie ed eventuali.

PRESENTI :

D.S.: dott.ssa Bellino Roberta
D.S.G.A.: sig.ra Pellegrini Lorella

COMPONENTE GENITORI:

Capalbo Giuseppina - Clerici Cristian -Tosi Riccardo - Zorzi Eliana

COMPONENTE DOCENTI:

Addario Liliana - Bellusci Luciana - Campello Loredana - Clerici Maria Giulia - Pagani Elena - Neri Flavia

COMPONENTE NON DOCENTI

De Rose Domenica

ASSENTI :

Klimchenko Svetlana (componente genitori); Atzori Stefania - Dell'Anna Luisa (componente docenti); Bove Anna (componente non docenti)

Verificato il numero legale, la seduta alle ore 18.52 è aperta.

All'ordine del giorno i seguenti punti:

PUNTO 1

Viene letto e approvato il verbale della seduta precedente. Si astengono le ins. Pagani Elena e Neri Flavia e la signora Zorzi Liliana assenti nell'incontro precedente.

PUNTO 2

La Dirigente Scolastica comunica ai membri del Consiglio che sono pervenuti i fondi relativi al PON Azione 13.1.1 finalizzato alla realizzazione di reti locali, sia cablate sia wireless, per dotare gli edifici scolastici di un'infrastruttura di rete capace di coprire gli spazi didattici e amministrativi. Si chiede che la quota pervenuta di euro 65.526,33 possa essere assunta a bilancio ed utilizzata per dotare di una rete cablata la Scuola Primaria di Fenegrò e la Scuola Secondaria di primo grado che attualmente ne sono sprovviste.

Il Consiglio approva all'unanimità.

PUNTO 3

La Dirigente Scolastica chiede l'autorizzazione a partecipare ad un Avviso Pubblico (28966 del 20 luglio 2021) finalizzato alla dotazione di attrezzature basilari per la trasformazione digitale della didattica e dell'organizzazione delle istituzioni scolastiche. L'obiettivo è quello di consentire la dotazione di monitor digitali interattivi touch screen (Smart TV), che sono diventati gli strumenti indispensabili per migliorare la qualità della didattica in classe e per utilizzare metodologie didattiche innovative e inclusive.

I membri del Consiglio approvano all'unanimità.

PUNTO 4

La DSGA Signora Lorella Pellegrini comunica le variazioni di bilancio necessarie per un positivo funzionamento finanziario dell'Istituto:

euro 7328,50 da utilizzare per le spese di ordinaria amministrazione;

euro 1000 versate dalla società che gestisce le macchinette del caffè da aggiungere al bilancio;

euro 3200 esito di un errato pagamento della tassazione di un esperto esterno;

euro 10.000 per gestire il progetto "Aule morbide" nei plessi provenienti dall'unione di due progetti separati.

Il Consiglio all'unanimità approva le variazioni.

PUNTO 5

La Dirigente comunica che un genitore della Scuola Primaria di Lurago Marinone ha donato alla scuola un proiettore.

Il Consiglio accetta all'unanimità la donazione.

PUNTO 6

La Dirigente informa il Consiglio che la Fondazione PrimaSpes Onlus quest'anno finanzia la presenza di un educatore che affiancherà gli insegnanti della Scuola Secondaria nella gestione di situazioni educative difficili, con dinamiche relazionali complesse. Il contributo verrà assunto a bilancio e sarà l'Istituto ad assumere l'educatore.

Il Consiglio approva all'unanimità.

PUNTO 7

La Dirigente informa che il nostro Istituto quest'anno sarà la sede, per la nostra zona, della competizione "Gara dei rompicapo". La professoressa Addario spiega ai membri del Consiglio che si tratta di trovare la soluzione a otto rompicapo meccanici, che verranno proposti ai ragazzi con crescente difficoltà. Questi rompicapo sono stati progettati da due ragazzi, attualmente gli unici in Italia, che si dilettono proprio ad inventare questi giochi e li realizzano artigianalmente. I rompicapo verranno poi donati a ragazzi che partecipano.

La gara si svolgerà sabato 27 novembre dalle ore 15,00 alle ore 17,00.

La Dirigente chiede che l'Istituto possa pagare l'intera quota di partecipazione (30 euro) ai primi 20 ragazzi che si iscriveranno.

Il Consiglio autorizza all'unanimità.

PUNTO 8

Il Signor Tosi chiede se in questo anno scolastico si organizzeranno le gite scolastiche. La Dirigente informa che le uscite sul territorio sono state autorizzate.

Le gite scolastiche che richiedono l'uso del pullman sono di difficile organizzazione e visto l'uso dei mezzi al 50% o al 70% ne servono di più e il costo della gita aumenta. Per questo anno scolastico non si prevede l'organizzazione di gite scolastiche.

La seduta è tolta alle ore 19,32.

Il Presidente

Riccardo Tosi

riccardo Tosi

La Segretaria

Loredana Campello

Loredana Campello